1puzonomempus
Tema: «PagnaHHasa mepa
yrna. [ 10BOpOT TOYKU BOKPYT

Ha4yana KoopanHaT) —




Llenn ypoka:

* [loznakomumuvcs ¢ eOUHUYHOU OKPYHCHOCMBIO U PAOUAHHOU
mepou yaia

* Hayuumucs gviuuciamo epadycHyio mepy yaid, 8blpadiCeHHo20 8
paouanax, u Haoobopom

* Hayuumucsa cmpoums na eOUHUYHOU OKPYHCHOCMU MOYKLUL,
NoJIy4eHHble NOBOPOMOM HA 3A0AHHBLU )20 :




Paouannas mepa yena
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Eounuunou okpyscnocmuoio LleHTpaabHbIN yIoJI, ONUPAFOIINNCS Ha
Ha3bIBACTCA OKPYKHOCTbD C YTy, JJIMHA KOTOPOU paBHA PaauycCy
LEHTPOM B Hayajie KOOpAUHAT U OKPY>KHOCTH, HA3bIBACTCS 2/I0M 6 OOUH
pPaaruyCcoM, PaBHBIM €IUHUILIE. paouam.
R=1 1 pagnaH =4 AOB <=> AlanHa ayrm UAB=0A =R
\
C =21R — AnnHa oKpyXHOCTU
R=1=> C=2m
180" 0
27 = 3600 => 17 = 180°=> |1 pag = (T) ~ 57
- J
4 N i b
0 T
180 0 J— g it
a paj = (Ta) a ~ 180 a paj
. a2\ J
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HanTn paguaHHyo mepy yrna, ao Tt

o & Pal

Bblpa*KE€HHOro B rpaaycax: i 180

Ol ian — 2T
1) 40 ki 40 5 Paa

2) 1200

3) 150° 7) 180°

4) 75° 8) 360°

5) 320 9) 630°
| 6) 140° 10) 720°



HanTu rpasycHyto mepy yrna,
Bblpa*XeHHOro B pagMaHax: a paj = (
0 0
1) zz(ﬂ.z) =(ﬂ.2) ~ 1140
T 3,14
T
2 7) 2TT
6
T 31T
L)l o= 8) —
9 2
37T 51T
4) T ) — T
5) 3 10)5_”
12
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[lonoXxunTtenbHbIe U oTpULaTenbHbIE YITbl B
OKPYXKOCTHU Havano oTcyeTa yrnoB - B TOYKE

_|_P(1;0)
Ma>0N OP— OMS @>0)
1 | NOBEPHYSIN Ha YIof o

NpPOTMB YacOBOW
R=1 P(1; 0) CTPENKM

0 * 0P —> ON< (a<0)

1V NOBEPHYMM Ha yron o
N (@<0)/ 1o yacosoii ctpenke

Yron noBopota pagunyca OP
NPOTMB YaCOBOW CTPENKN CYNTAETCH MOSTOXUTENbHbIM,
a Nno 4YacoBoWu — oTpuLaTeNbHbLIM.
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lIpumepoi.
1) Ilpu naeopome mouku P(1,0)
HA 20N — pa() nonyuaemcst

MouKa M(O 1)
2) Ilpu noeopome mouxu P(1;0) K(-1; 0)

Ha y2on - — pad nony4aemcs

MouKa N(O, -1)

3) IIpu nosopome mouxu P(1,0)
Ha Y20l 7T pao Noay4aemcs
mouxa K(-1, 0)

4) I[Ipu nosopome mouxu P(1,0)

31T
HA yeol — pad noaydyaemcsi

MouKa N(O, -1)
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1) Ilocmpotime mouky, noiyueHHy1o e

nosopomom mouxu P(1,;0) na yeon % pao

(30°)
2) [locmpoiuime mouky, nony4eHHyo
nosopomom mouxu P(1,;0) na yeon % pao

3aoanus: Ilocmpoiime mouKy u ykaxcume 4emeepmn .

(0;1)

(459
3) Illocmpotime mo4Ky, NOIy4eHHyo (-1 () P(1;0)
: A3 pmvem =

nosopomom mouxku P(1,;0) na yeon = pao f
(60°)
4) [locmpoume mouxy, noiy4eHHY10

T
nosopomom mouxu P(1;0) na yeon — 3
pao (-459)
5) [locmpoume mouky, nony4eHHY10 (0; -1)

T
nogopomom mouku P(1;0) na yeon — v

pao (-30°)
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6) [locmpotime mouky, noJy4eHH)IO

51
nosopomom mouxku P(1;0) na yeon 7

pao (150°)

7) Ilocmpoume mouky, noayueHHyo

31
nosopomom mouxku P(1;0) na yeon =t

pao (135%)

8) [locmpoume mouxy, nonyueHHyo

2T
nosopomom mouxku P(1;0) na yeon =t

pao (120°)
9) [locmpoiime mouky, noay4eHHyo

nosopomom mouxku P(1;0) na yeon
31T

— — pao (-1359)

10) ITocmpoiime mouky, noay4eHHyo

nosopomom mouxku P(1;0) na yeon
5T

—— pao (-150°)

(-1, 0)

3aoanus: Ilocmpoiime mouxy u yKajcume 4emeepi.

(0;1)

P(1 ;O)>

(0; -1)
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Jameuanus:

IIpu nosopome mouxku P(1,0) na

ot
yeon ? paa noxyuaemcsi mda

HCE cAmMdasl modKa, 4mo u npu

T
noeopome Ha ycoJi ; .

9n_n+87t_7r+4
) M 7 L 0

1 Kpyr = 2m, 2 Kpyra =4, ...,
k KpyroB = 21tk

OIHOM U TOM K€ TOYKE CAUHUYHON OKPYKHOCTHU

COOTBETCTBYET OCCKOHEYHOE MHOXKXECTBO JCHCTBUTECIBHBIX
gucen a + 2k , roe k — ueaoe 4uciao (KOIu4ecTBO KPYroB).




OnpeneneHue
CUHYCa, KOCUHYCa U
TaHreHca yrna.
3HaKu CUHYcCa,
KOCUHYCa U
TaHreHca yrna.
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Cunycom yzna o Ha3bIBa€TCS OpJAMHATA TOYKH, MOJTYyYCHHAS
moBOpoToM TOYKH (1;0) BOKpyT Havana KOOpAWHAT Ha YIoJ Q.
OO0o3Ha4yaeTcs sin o.

Kocunycom yzna o Ha3pIBaeTCs adCLCCa TOUYKH, MOJTyYCHHAs
OBOPOTOM TOYKH (1;0) BOKpyr Hadaja KOOpJAMHAT HA YIOJI (.
OO0o3Ha4aeTcs cos ol.

Tanzencom yzna oo Ha3pIBa€TCI OTHOIICHUE CHHYCA YIJIa K €ro
kocuHycy. O003HavaeTcs tg a.

sin o COS Q.
COS O Ctg 0 ="gin o

tg o=



sin o

COS O

tg a, ctg a




99ddddddddddddddddddddddiddid

Jomawnee 3a0anue:

1. icnonb3y4a gaHHble dopMynbl,

a pag = (—

180

1T

@)

)] 5 T
3anonHuTe Tabnuuy: B2 180 4 N34
a’ | 20° 360 198 14500 aw
pan
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Jlomawnee 3a0anue:

2. HanauTte KoopamHaTbl TOYKU €AMHUYHOM OKPYIKHOCTH,

Nnoay4eHHOM NoBOpPOTOM TO4KM (1;0) Ha yron:

1)4m; 2)—=; 3)-65m; 4)-270°; 5)—157”; 6) 810°

3. Ha eANHUYHOWN OKPYXKHOCTM NOCTPOMUTE TOYKY, MNOSYUYEHHYIO

NMOBOPOTOM TOYKU (1;0) Had 3ap,aHHbIﬁ Yron, n yKaxxmte 4eTtsepTb.
7T

1) sm; 2)—=; 3)2Z 4)-2Z; 5)E; 6)-2259
g : 2;}1 3 31T
7)§+2n; 8)—%—671; 9) =+ mk;  10) —— + 2mk;




